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Answered: 103    Skipped: 3 

Answered: 97    Skipped: 9 

B2. Who is your internet service provider? 

Answered: 98   Skipped: 8 

Axiom 6 

CCI 1 

Consolidated Communications 8 

Direct TV  1 

Fairpoint 2 

Hughes Net for now...it is slow 1 

Spectrum 71 

Time Warner Cable (now Spectrum) 2 

Trailrunner 3 

US Cellular 3 
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B17. If you do NOT currently have internet service at home please  
indicate all the reasons 

  

 

  
# of  

responses % 
  

Internet service is not available 0 0%  

Internet service is too expensive or not worth the cost 5 46%  

I use the internet at the school or library 1 9%  

I use cellular data to access the internet because it is less expensive 2 18%  

I use cellular data to access the internet because it is more convenient 0 0%  

I tried internet service where I live, but it was too slow or unreliable 1 9%  

I like being “not connected” 1 9%  

I do not need internet service 0 0%  

Other (share service with my place of business) 1 9%  




